Egy a = 30° hajlasszogi, £ = 1,8 m hossz, rogzitett lejts tetejére az dbra szerint szintén 30°-0s, m = 0,5 kg tomegii,
derékszogl éket helyeztiink, amelynek fiiggsleges oldalmagassaga fele a lejté H magassaganak. Az éket megterheljiik
az abran lathatoé médon egy m tomegi kis hasédbbal.

7

A szerkezetet két példanyban készitjiik el. Az egyiknél a kis hasabot rogzitjiik az ékhez, a masikban nem. A surlodas
minden feliileten elhanyagolhatd. Az ékeket nyugalombol egyszerre engedjiik el.

a) Adjuk meg a lejt6 aljara valo leérkezési id6k aranyat!

b) Mekkora erét fejt ki a kis test az ékre a két esetben?



